
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DETOMAR DO GERU 

Ata da 14ª Sessão Ordinária do 01° 
Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/SE, 
realizada às 09h30min do dia 25 de março de 2025. 
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ÀS nove horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de março de dois mil e vii 
da Câmara Municipal, na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereadores par: realizarem a Décima 
Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de 
Tomar do Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Nascimento - Presidente; Maria 
Edna Lima Santos - Vice-Presidente; Thiago Guimarães Silva - Primeiro-Secretário; José 
Velames da Silva; Dayson da Silva Lima; Antônio José Avelino de Aguiar; Edeleide Velames 
da Silva Guimarães; Atenilza Alves dos Santos. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão. No Expediente: foi dispensada a leitura da ata da 12° Sessão Ordinária do 
01° Período Legislativo. No mais, foi apresentada a Proposta de Emenda Modificativa n. 01/2025 ao 
Projeto de Lei n. 006/2025 - emenda modificativa ao Projeto de Lei n. 006/2025, que dispõe sobre a 
alteração das alíquotas previstas nos incisos I, II, e IIl e o § 2°, do art. 42, e fica alterado o § 11, do 
referido artigo e dá outras providências. Aberto o Pequeno Expediente: a Vereadora Edeleide 
Velames da Silva Guimar�es cumprimentou a todos; comunicou a Presider.te da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação que seus Relatórios, referentes aos projetos qu ficou responsável, já 
estão prontos para apreciação pela Comissão; quanto à emenda que foi lida ao Projeto de Lei n. 
006/2025, pediu a compreensão dos parlamentares, bem como os votos favoráveis; que é projeto 
necessário mediante a situação em que o Funprev se encontra; lembrou que o Presidente já 

encaminhou os projetos para as Comissões. Aberto o Grande Expediente: o Vereador Antônio 
José Avelino de Aguiar cumprimentou a todos; que em visita ao Pov. Campo Grande, foi-lhe 

solicitado um pedido, reforçando-o agora, que é em relação à limpeza do açude, no qual as mulheres 

exercem atividades; em relação aos responsáveis pela limpeza do Município, lembrou que existiam 

duas pessoas que limpavam o Pov. Cardozo, mas até agora não apareceu ninguém pra passar a 

vassoura; destacando que se não for possível direcionar duas pessoas para limpar o Cardozo que 
façam o mutirão como foi feito no Pov. Campo Grande; reforçando que grande parte das pessoas que 

moram no Pov. Cardozo também votaram no Prefeito atual; por fim, agradeceu. Oo Vereador Dayson 
da Silva Lima cumprimentou a todos; disse que participou, no último final de semana, de um curso 

Praça Getúlio Vargas, n° 102, Centro - Tomar do (Geru/SE 

e cinco, no edificio 

CNPJ n° 74. 100.298/0001-48 - E-mail: camarageru@gmail.com - Fone/Fas: (79) 3 45 1048 
Visite Nosso Patrimônio Histórico - Igreja de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro -MOCLXXXVIII 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMAR DO GERU 

de capacitação sobre Governanças Públicas e a Participação Social no Poder Legislativo, com a 
inclusão de pessoas com autismo, com o Dr. Nelson Félix; que o Vereador Thiago Guimarães vem 
desempenhando um excelente papel e se somará para promover essa inclusão; relatou que também 
foi falado sobre a imunidade parlamentar, do art. 29, com Dr. João Bosco; que essa capacitação foi 
proveitosa, agradecendo ao Presidente pelo convite; por fim, agradeceu. O Vereador José Velames 

da Silva cumprimentou a todos; pediu desculpas ao povo do Pov. do Campo Grande por não ter 
participado, no domingo, do torneio que começou, vez que teve que ir à cidade de Lagarto/SE com o 

Prefeito; respondendo ao Vereador Antônio Avelino, disse que já está no planejamento a limpeza do 
açude do Pov. Campo Grande; disse que o Município está carente de muita coisa, mas o Prefeito está 

empenhado em todas as áreas para que Tomar do Geru/SE se desenvolva, além disso ele está 

disponível no gabinete para atender todo o povo que não sai da Prefeitura ser resolver o problema; 

reforçou que o Projeto de Lei n. 006/2025 é do povo de Tomar do Geru/SE, en ão, é preciso deixa as 

questões pessoais de lado e iniciar melhorias no Funprev; que nenhum servidor chegou a ele para 

pedir pra não votar no projeto porque viu a transparência que esse projeto está trazendo para o 
Funprev; que acompanha os projetos que chegam neste Parlamento desde 2012 e nunca viu um 

projeto tão seguro como o que foi apresentado; pediu que os vereadores pensem no povo de Tomar 

do Geru/SE; quanto ao projeto de resolução que altera para um dia por semana a sessão, pediu que os 
vereadores revejam isso porque dois dias já está dificil, isso é ruim para o Parlamento, isso não é 

correto; que um dia por semana para sessão é impossível devido a quantidade de problemas que 

existem no Município; ressaltou que a discussão de projetos é muito boa; por fim, agradeceu. A 

Vereadora Edeleide Velames da Silva Guimarâes cumprimentou a todos; pediu que as pessoas 
tenham cuidado com o mosquito da Dengue, que cuidem de seu lar e de sua casa para não se 
prejudicar e nem prejudicar o vizinho; falou da demanda da Gestão do Prefeitu, informando que é 

alta e que algumas já estão seno atendidas, como a coleta dos entulhos ue estavam na rua; 

agradeceu ao Secretário de Obras pelo empenho com sua equipe que está re lizando os trabalhos; 
ressaltou que o Prefeito, junto com as secretarias, estão avançando, com isso criando 

desenvolvimento para nossa Cidade, o que é essencial para que se tenha dignidade e politicas 
públicas; lembrou dos projetos que existem na Casa, também que espera que eles sejam votados, 

inclusive o Regime de Urgência do projeto do EJA; reiterou o pedido para que os vereadores votem 
no Projeto de Lei n. 006/2025 e na Emenda, recordando da importância deles; por fim, agradeceu. O 

Vereador Thiago Guimar�es Silva cumprimentou a todos; que na última sessão fez uma cobrança 
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para o Município, para que a Gest�o se organize, porque o servidor Herotildes Gomes Silva apareceu 
na folha de fevereiro de 2025; esclarecendo que esse servidor apareceu somente na folha de fevereiro 

de 2025, o qual já era aposentado do Municipio e não fazia mais parte da folha ios ativos; disse que 
pediu explicações, vez que isso é bom para demonstrar transparência; que re cbeu informações de 
que houve erro da empresa do sistema, 3Tecnicos, na integração, mas isso é o Município que tem 
que demonstrar; que isso é seu trabalho como vereador, além de ser o seu pai o servidor; relatou 
ainda que conversou com uma pessoa da Gestão para que viesse explicar o ocorrido; por fim, 
agradeceu. Na ordem do dia, não houve discussão. Nada mais havendo, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada por 
todos os Vereadores. 

rdos Santos Nasciy 

Presidente da Câm. Mun, de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Maria EdnaLima Santos 
Vice - Presidenta da Câm. Muh. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Antônio José Avelino de Aguiar 
Vereador 

Thiago Guimatães Silva 
Primeiro-Sec. da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Edeleide Velames da Siva Guimar�es 
Vereadora 
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¤tenilza Alves dos Santos 

ESTADO DE SERGIPE 

Vereadora 

Dayson da Silva Lima 
Vereador 

José Velames da Silva 
Vereador 
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